

星期四



被主光照

「和丈夫以前動不動就吵架，夫妻關係很不好，根本沒意識到是自己的問題。時常反思自己，夫妻吵架的都是一些小事情，很大部分都是因我而起。我願意靠著主耶穌改變。感謝神，也讓我認識到人不可以一直衝動，現在我學會了在吵架的時候轉移話題，不讓這個事件繼續發展下去，慢慢地我們的關係就愈來愈好了。我現在懷孕了，不能再像以前那樣任意發脾氣也覺得無所謂；因為這個孩子是神賜予我們的產業。神讓我改變了自己，夫妻和睦，我的情緒也好了很多。」

(夏姊妹)

- 為夏姊妹與其丈夫的婚姻關係交託主，願二人經常在主裡反思並勇敢改變，讓姊妹的婚姻成為美好的見證。求主保守小寶寶在腹中健康成長。

高額彩禮

近年，高額彩禮受到各界的高度關注。中央和地方政府曾提出各類措施整治。不過，部分農村高彩禮的問題仍屢禁不絕，出現普遍上漲和局部惡化趨勢，而地域和階層明顯分化，亦成為當前農村最強烈的社會問題之一。從彩禮地域分佈來看，金額最高的是泛長三角地區包括江蘇（主要是蘇南地區）、浙江、福建以及江西等。探討高額彩禮問題的原因，與城鎮化政策及性別比失衡有關。市場經濟邏輯及消費主義文化等都有一定的影響。

《中國新聞周刊》2024/5/13

- 求主幫助政府和社會各界，以全面的視野應對高額彩禮問題，共同探討解決之策。盼望彩禮不再成為婚姻的負擔，讓愛情和婚姻尋回正確的觀念和起初的價值。

星期五



主不丟棄

「因失去起初的信心，對主不再有愛，心剛硬，在困境中生出了許多怨恨、恐懼、受傷的感覺，以及憤怒和苦毒，體貼肉體。丈夫經常無理取鬧，自私、冷漠，控制慾強。我就用人的辦法給自己找出路，逃避自己的十字架，為此吃了很多苦，讓自己內在的生命很受傷。後來知道方向不對了，回轉向神是我的唯一出路。感謝神的憐憫和光照我，頑梗悖逆這麼多年，無數次的跌跌撞撞，感恩神的憐憫沒有丟棄我。當我在主耶穌面前認真悔改，對付自己悖逆的時候，我又品嚐到在基督裡的喜樂和平安。」

(程姊妹)

- 為程姊妹能重新回轉在神裡面而感恩。相信姊妹經過掙扎之後的生命必定在基督裡綻放，求主繼續堅立程姊妹的心。

迷信水族

水族是貴州的古老民族之一，從事農耕，信鬼好巫；有巫師為水族人舉行各式各樣的解惑儀式。1884年，法國天主教宣教士最先到訪，到20世紀早期，水族中有30間天主教教會，約5,000名天主教徒。然而，1906年的一場運動，導致水族教會領袖被害、信徒流散；福音派宣教士則於1910年第一次接觸水族。水族人信奉祖靈崇拜，他們相信人死後會以靈、鬼或是神的形式存在。在他們封閉的社群內，只允許崇拜祖先，跟隨耶穌被視為是對祖先的極大羞辱。

- 求主憐憫這迷信的民族，讓他們因聽聞福音而能在基督裡與神和好，不再受鬼魔的迷惑。另外，有水族的信徒嘗試錄製福音資訊來廣傳福音，願主使用這有聲福音單張的事工。

星期六



離棄罪惡

「女兒已經和男朋友同居了，大學畢業剛工作兩三年。小時候，主日都會帶她去教會，後來離主就慢慢遠了。我沒有教導好女兒，求主赦免。希望主耶穌親自把她尋回，警醒她不要犯淫亂的罪，我也提醒過她婚姻是神設立的，不能犯這樣的大罪，但是她不聽。如果男朋友是神預備的，希望早日進入婚姻，如果不是求主攔阻。看到女兒這種情況我很傷心，很後悔在她成長過程中沒能用基督的愛來影響關懷她。一直希望女兒的生命成為美好的見證，現在卻成了這種局面，我很虧欠神。」

(虞姊妹)

- 虞姊妹擔心女兒在罪惡的道路上愈陷愈深，求神重新喚醒這位年輕人心裡的福音種子，讓她對自己負責任的態度，不因著一時的罪中之樂而後悔。

廣播事工

- 聖言之道：**良友電台節目《聖言盛宴》在4、5月順利完成第一期「聖言之道——生命的盛宴」線上查經課程，為此感恩。蒙夥伴授權使用材料，查經編排包括分組討論，亦有講員信息的分享，讓參加者能深入淺出地明白每一書卷的重點。為保障小組分享的質素，課程收生的人數不多，但從聽眾熱烈的回應，可見他們心中對神的話語十分渴慕，殷切能得著飽足。
- 網站困難：**從4月中開始，良友電台和良友聖經學院網站均出現進入困難的情況，許多聽眾來信查詢，也有信徒親身到訪查問。在忙於回應查詢的同時，同工正努力調查原因並進行測試。求主賜予智慧，並為我們開啟通暢的道路。

心繫神州代禱資料

2024年6月



親愛的代禱勇士：

「因為我耶和華你的神必攙扶你的右手，對你說：『不要害怕！我必幫助你。』」

(以賽亞書 41:13)

信主、服侍神，誰說會天色常藍！舊約時神呼召先知的時候，從來都沒有這樣的說法；即使在新約的時候，主不但告訴門徒他將要受苦，他也清楚告訴屬他的人，世上是有苦難的。如果跟隨主是妄圖祝福、幸福，那恐怕只有失望。詩歌也提醒我們，我們所要的應該是主，所圖的是神給我們的幫助、同在的應許，卻不是沒有苦難或艱難，這比甚麼都重要。還記得神呼召約書亞、耶利米先知時，神都叫他們不要害怕、恐懼，原因不是沒有困難，而是主已經得勝，而且祂承諾「與人同在」、賜下平安。

最近聽眾向我們訴說，電台的網站打不開。有些聽眾慌張起來，對著屏幕而哭；有些認罪悔改，覺得是自己做得不好，所以網站打不開。我們當然立刻查找原因，並想方設法地跟進。有同工召集開祈禱會，又有在通訊群中互相轉發平安信息，不約而同地都讀到神應許賜平安的經文。我們確切地經歷到神的信實，祂並沒有挪開困難、疑惑，卻是感受到祂說的不要害怕，祂必定幫助，祂是與我們同在的神。

主曾說，祂所賜的平安是沒有人能奪去。許多時候，外在環境影響了我們的視線，那惡者會用不同的方法恐嚇我們，轉移我們的焦點，想令我們失去平安，但千萬要記住：

「主是幫助我的，我必不懼怕，人能把我怎麼樣呢？」(希伯來書 13:6)

陳慕賢

栽培中心主任

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



一起成長

「以前我不能饒恕人，內心充滿苦毒，沒有喜樂和盼望。總覺得無依無靠缺乏安全感，沒有完全信靠主，無法將重擔交託。一個偶然的機會，我搜索到了良友電台，聽著主持人的聲音感到倍加親切，內容是我所熟悉的聖經內容，讓我孤單的心得到了慰藉。現在收聽節目有四年多的時間了，很高興能常常聽到你們的聲音。也在為電台的主持人禱告，你們在辛勤耕耘，把福音的種子播撒，願神加倍的紀念你們。跟著電台成長，一起奔走天路，加添了我很多力量，深深的知道這是主的恩典。」

(朱姊妹)

- 朱姊妹在黑暗無助的時候，因為電台能夠重新振作起來，這全是神的恩典。願主繼續使用電台，幫助更多的人更新成長。

欺凌式教育

近期，一位自稱資深家庭教育專家的網紅發佈了幾條視頻引起大眾關注，內容是網紅將一個裝有男孩心愛模型的盒子扔在了地上，讓男孩自己用錘子砸碎，網紅還用尺打男孩的手心。另一條視頻是網紅讓女孩將自己的玩具漫畫書都扔進垃圾箱.....這系列的行為被網友指責是「欺凌式、羞辱式教育」。嘉峪關市教育局工作人員回應指該網紅於2023年從某小學退休，針對網友們反映的問題，教育局將介入調查。

《澎湃新聞》2024/5/6

- 很多父母都會希望讓專業的教育專家來教導孩子學習，但忽略了兒童心理健康。求主引導家長們以愛心教導兒童成長，不是僅僅追逐學業成績，也懂得以主的道來教育孩童行在真理上。

星期一



恩典湧流

「十幾年前偶然看到一份福音單張，被裡面的內容深深吸引，就和妻子在網路上搜索這方面的資源，聽福音講道跟著學唱詩歌，後來更是找到了良友電台。某一年的耶誕節，我們加入了教會，以後也有了服侍。一開始不會寫講章，就是在網路上找一些別人的講章進行稍微修改，心裡總有偷竊別人的感覺。所以，我報讀了神學課程，跟著課程的學習，深深的知道不是自己得多少，而是要成為別人的祝福，讓自己的生命不要成為死海，而是恩典流通的管道。」

(馬弟兄)

- 記念馬弟兄的學習，讓他能夠學以致用。求主祝福弟兄的服侍，使用他成為恩典的管道，幫助更多的人。

車禍未明

江蘇南通市崇川區十字路口，一輛渣土車與大巴相撞。大巴行駛在路上，渣土車從右側駛出，兩車一同滑向左側。據了解，這是一輛學校組織的學生活動大巴。知情家長透露，大巴共有來自南通同和小學近40名兒童，正在前往新區學校途中，參加崇川區校園藝術展演會。這事故已造成八人受傷，其中一人危重、一人重傷，六人輕傷。家長看了事故畫面後，詢問孩子的救治情況，也有市民前去親身救援或捐血。當地人追問這起交通事故的原因，官方尚未公佈調查結果。

《上觀新聞》2024/5/12

- 願主讓傷者盡快康復，也撫慰失去親人的家庭。求主賜給調查者智慧，查明真相，讓類似事故不再出現。願南通的孩子們和家長們都能夠得到安慰與鼓勵，平復心靈的創傷。

星期二



掌握意義

「最近聽《成主學堂》的內容，覺得對自己很有幫助，特別是關於管理自己的技能。最近幾年，我一直在工作上沒有進展，也很焦慮，但是這個節目的內容讓我明白了很多神的旨意。最印象深刻的是，不要因為在某個技能上擅長，就認為自己必須繼續保持和使用這一技能，而是要選擇發揮和投資能讓我榮耀神的技能。此外，若是沒有某項技能，那也是神計劃的一部分。聽完後更改了我一些的想法，讓我對主的旨意更清楚，感恩能從中得到幫助。」

(魏聽眾)

- 求神幫助魏聽眾在工作上可以找到神的心意，讓他能夠明白神在他身上的計劃，同時也可以發揮自己的所長。

網紅零食

隨著短視頻分享的日益火爆，一些網上的兒童零食分享視頻，抓住了孩子喜歡鮮豔色彩和獵奇的心理，吸引了不少孩子和家長跟風購買。很多家長網紅，以「親子時光」的標籤，與孩子拍攝吃各種奇怪零食的視頻。這些零食糖果都是造型特別、色彩繽紛，吸引收看的兒童購買。但很多網紅零食網路售價不一、品質參差、成份表不明晰、缺乏監管等安全風險，很多孩子又缺乏食品安全意識，需要家長幫手挑選安全、乾淨的食品，保障孩子健康。

《北京晚報》2024/5/6

- 求主賜智慧給家長們能分辨事情的好壞，教導兒童正確而健康的價值觀，不是盲目追隨潮流，或任由兒童自己選擇不健康的零食，也求主幫助有關部門設法監管這些網紅食品。

星期三



奇妙恩典

「我從小信主，可在婚姻中犯了錯誤，找不信主的，因為價值觀的不同，婚姻產生激烈的碰撞。那時候又重新想到了愛我的主，走進了教會，感到整个人生都明亮起來。神賜給了我兩個可愛的女兒，連醫生都認為我不太可能生育，神卻為我成就了奇妙大恩。丈夫沒有成為家裡的頭，有一段時間，我的生命都是負面的。雖然每天也有讀經禱告，但就是勝不過。感謝神的保守，我慢慢從低谷中走出來；我的生命改變也影響了丈夫，他都信主了，還有了服侍。」

(尚姊妹)

- 尚姊妹的經歷坎坷，但主沒有丟棄她。主為她成就的是超過人心所想的，願主繼續引領這個家成為更多人的祝福。

智能探煤

最近一批「煤海蛟龍」、「烏金穿山甲」等智能探煤產品於2024年中國品牌博覽會中亮相。這些產品讓「挖煤」變得更智能化。煤炭被採煤機採下，從地下運出來後，這類十米超大采高智慧刮板，輸送能力能達到每小時8,000噸，使用壽命預計超過一億噸，是目前國內外運輸能力最大、設計壽命最長、智能化程度很高的井工煤礦工作面刮板輸送裝備。它可以解決大量重載運送、牽引銷排承載能力提升、鏈條張力動態自動調節等一系列技術難題。

《中國新聞網》2024/5/11

- 願主賜智慧和創造力給予科技產品的開發者，使他們在煤礦行業帶來更多進步，在提高工作效率的同時，能夠進一步保障工人的安全，減少煤礦意外的發生，願這些技術應用能造福人類社會。